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"Російська сторона буде готова": Пєсков
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Пєсков висловив думку, що главі європейської дипломатії, колишньому
прем'єру Естонії Каї Каллас не варто бути переговірником від ЄС з Росією.

Песков заявив, що главі європейської дипломатії Каї Каллас не варто бути переговірником від ЄС з
Росією / фото: REUTERS

Європейські лідери, які бажають діалогу з Володимиром Путіним, можуть просто

зателефонувати йому, заявив прес-секретар президента РФ Дмитро Пєсков, коментуючи
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ВІДЕО ДНЯ

дискусії в Європі щодо можливих контактів із Москвою, повідомляє The Moscow Times.

"Ось ці міркування, вони десь у повітрі, але Путін для них близький рівно настільки,

наскільки близька телефонна трубка", - заявив Пєсков у розмові з пропагандистом Павлом

Зарубіним. 

Він також висловив надію, що в Європі "все-таки практичний такий підхід візьме гору, і це

набуде якогось реального втілення", додавши, що "російська сторона буде готова до

цього".

Видання поділилося, що ця заява пролунала на тлі заклику, з яким напередодні виступив

міністр закордонних справ Естонії Маргус Цахкна.

В суботу, 16 травня, під час виступу на конференції Леннарта Мері, естонський міністр

запропонував не активізувати переговори з Росією, а навпаки – посилювати санкційний

тиск.

"Зараз не час для розмов чи переговорів", - заявив Цахкна й висловив думку, що Москва

активізувала контакти з європейськими країнами саме через ослаблення економіки та

тупикову ситуацію на фронті в Україні. 

Він зазначив, що у Путіна закінчуються можливості, а західні санкції дають свої плоди. Як

ознаки вразливості Росії міністр назвав обмеження доступу до інтернету, економічний

спад та скорочений формат параду Перемоги 9 травня. 

"Тональність змінилася. Усі розуміють, що зараз – найвдаліший момент для того, щоб

чинити тиск на Росію", - вважає міністр закордонних справ Естонії.
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Кандидат на роль посередника від ЄС з РФ: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

При цьому, видання зауважило, що раніше голова Європейської ради Антоніу Кошта

заявляв про наявність "потенціалу" для переговорів із Москвою.

Він стверджував, що проводить консультації з лідерами всіх 27 країн ЄС для визначення

кола питань, які належить обговорити з Росією, "коли для цього складуться відповідні

умови". 

Водночас, Кошта визнав, що на даний момент ніхто не бачить ознак готовності Москви до

"ефективної участі в серйозних переговорах".

Варто зазначити, що Пєсков висловив думку, що главі європейської дипломатії,

колишньому прем'єру Естонії Каї Каллас не варто бути переговірником від ЄС з Росією.

"Їй не буде легко. Якщо ви пам’ятаєте, Путін сказав, що це може бути загалом будь-хто,

хто не встиг наговорити багато поганого", - заявив прес-секретар очільника Кремля.

Раніше УНІАН повідомляв, що висока представниця ЄС Кая Каллас заявила, що

кандидатура колишнього канцлера Німеччини Герхарда Шредера не може розглядатися

на посаду представника Євросоюзу для переговорів з Росією. Каллас додала, що Україна

не схвалює його кандидатуру. Окрім цього, висока представниця ЄС висловила думку, що

"якщо дати РФ право призначати переговірника від нашого імені – це не буде дуже

розумно". Каллас нагадала, що "Шредер був високопоставленим лобістом для російської

держави та компаній" й додала, що зрозуміло, чому Путін хоче, щоб це був саме він.

Також ми писали, що Spiegel з посиланням на джерела повідомляє, що замість Шредера

колишню канцлерку Німеччини Ангелу Меркель вважають оптимальним кандидатом на

роль посередника, оскільки вона особисто знайома з президентом України Володимиром

Зеленським і Путіним. Офіс Меркель повідомив журналістам про те, що жодних офіційних

запитів до колишньої канцлерки щодо ролі посередника поки що не надходило. Країни

Європи продовжують обговорювати можливі переговори з РФ, з огляду на невдалий

досвід посередництва США. Члени ЄС хочуть брати участь у переговорах з Москвою. 

США, Китай і Росія переслідують одну мету щодо Європи, - Каллас

Росія почала втрачати позиції в Україні, - The Economist
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